

EDITAL DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE TREINAMENTO PROFISSIONAL – COORDENAÇÃO DA GRADUAÇÃO (TP/CG) / 2014

CURSO: Ciências Exatas

A Coordenação do Curso de Ciências Exatas faz público o processo de seleção para o Programa de Treinamento Profissional – Coordenação da Graduação/2014 no projeto de apoio à Coordenação, para o preenchimento de 1 (uma) vaga para bolsista, de acordo com as Resoluções 58/2008 e 27/2011 do Conselho Setorial de Graduação.

DURAÇÃO DO PROGRAMA / PAGAMENTO DE BOLSAS

O programa de Treinamento Profissional – Coordenação da Graduação (TP/CG) 2014 terá a duração de até dois semestres letivos, podendo haver recondução uma única vez, por igual período. O pagamento de cada mês será proporcional à frequência apurada pelo orientador e é efetuado até o vigésimo dia útil do mês seguinte.

ATENÇÃO: Não haverá pagamento retroativo de bolsas.

ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NO PROJETO

Padronização e realização de atividades administrativas e de atendimento na Coordenação do Curso de Ciências Exatas.

INSCRIÇÃO

Poderão inscrever-se os candidatos que atenderem aos seguintes critérios:

- 1 Ser aluno de um dos seguintes cursos: Qualquer curso de graduação da UFJF;
- 2 Ter disponibilidade no período diurno de, pelo menos, 12 horas semanais.

Para inscrever-se, o aluno interessado deve procurar a Coordenação do Curso de Ciências Exatas até a data limite prevista e preencher a lista de inscrição.

PROCESSO DE SELEÇÃO

A seleção constará de: ENTREVISTA.

Critério(s) de desempate:

- 1°) DISPONIBILIDADE DE HORÁRIOS;
- 2°) RENDIMENTO ACADÊMICO.

RESUMO DE DATAS E PRAZOS

INSCRIÇÃO:
PERÍODO: 01 a 09/04/2014

LOCAL: Coordenação do Curso de Ciências Exatas (ao lado do xerox do ICE)

SELEÇÃO:
DATA/HORÁRIO: 10/04/2014, a partir das 9h da manhã.

LOCAL: Coordenação do Curso de Ciências Exatas (ao lado do xerox do ICE)

DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DA SELEÇÃO:

DATA/HORÁRIO: Até às 17h do dia 10/04/2014.

LOCAL: Coordenação do Curso de Ciências Exatas (ao lado do xerox do ICE)

Juiz de Fora, 01 de abril de 2014.

Prof.^a Maria Julieta Ventura Carvalho de Araujo Coordenadora do Curso de Ciências Exatas